



CONTRATO PARA SUMINISTRAR TURBINAS. Personeros de CEL y de la Compañía española "Mecánica de la Piña", firmaron contrato para el suministro de dos turbinas del proyecto hidroeléctrico San Lorenzo. En el orden acostumbrado: Dr. Salvador Navarrete, de CEL; Ing. Sebastián Rico Fornieles, de la Compañía; Ing. Francisco Granadino, de CEL; Dr. Victor Sánchez Mesas y Juste, Embajador de España; Ing. Javier Castellanos de la Compañía, e Ing. Benjamín Valiente, Director Ejecutivo de CEL. (Foto de Gutiérrez Flores).

"SemafORIZACIÓN" se Hará con Nuevas Vías

La "semafORIZACIÓN" que fue anunciada para febrero de este año, se ha pospuesto hasta que se construyan las nuevas calles de San Salvador, según dijo ayer a EL DIARIO DE HOY el Cnel. Gustavo Martínez Issasi, Jefe del Departamento General de Tránsito.

"De nada serviría —dijo el funcionario— colocar hoy uno o dos semáforos en una esquina si mañana se traza una vía diferente que deje sin circulación la anterior. Por esa razón —añadió— se ha detenido el proyecto de "semafORIZAR" San Salvador, atendiendo

indicaciones que al respecto ha hecho DUA.

El Cnel. Martínez Issasi recordó que los nuevos semáforos serán colocados en la capital estarán controlados por computadoras. Indicó que si en la actualidad el Departamento de Tránsito se pone a colocar semáforos en algunos sectores, el trabajo quedaría botado por la construcción de nuevas calles en San Salvador y colonias inmediatas, por lo cual habrá que esperar a que DUA concluya su obra, para iniciar inmediatamente la "semafORIZACIÓN" de la capital.

El funcionario dijo también que el proyecto anterior ha tenido que ampliarse, debido, precisamente, a la ampliación de la ciudad capital. "Lo prudente por hoy es dejar que DUA continúe su obra y cuando la termine, entonces proceder a la instalación de los nuevos semáforos. Los que ya están listos

—Favor pase a la Pág. 38.

TABLERO JUDICIAL

ABSUELTO POR HOMICIDIO

Fue absuelto por homicidio el reo presente José Gregorio Vázquez, procesado en el Juzgado 70, de lo Penal de San Salvador desde el 25 de abril de 1976, cuando le dio muerte a Efraín Martínez, en el cantón San Luis Mariona, a medianoche. El doctor Félix Rodolfo Villatoro, defensor, demostró que anteriormente su cliente fue

—Favor pase a la Pág. 53.

Dr. Fritz Disertará hoy Sobre Educación en Jornada de FEPRO

"Uno de los propósitos perseguidos por FEPRO durante la actual Jornada Científico Cultural ha sido el de enfocar por medio de conferencias magistrales diversos temas de gran actualidad para obtener un mayor acervo intelectual de los profesionales salvadoreños y actualizar sus conocimientos en las diferentes especialidades académicas", dicen los organizadores del evento.

Este día toca dentro de la programación de la Jornada Científico Cultural de FEPRO/78, la intervención de un experto internacional, especializado en educación, el doctor Gary Fritz, que se presentará bajo el patrocinio de la Embajada de los Estados Unidos y con la coor-

dinación de la Sociedad Dental de El Salvador, cuyo presidente Dr. Fidel Márquez h., hará la presentación de la hoja de vida del profesional y la moderación posterior.

La Conferencia del doctor Fritz, se titula "Hacia el Futuro": La Perspectiva de la Educación Superior".

El doctor Fritz es licenciado en Psicología de la Universidad de Wisconsin y tiene un Master y doctorado en Educación de la Universidad de Illinois.

Estuvo 11 años en Bolivia como Superintendente de la Escuela Americana y 3 en Chile, como Director de la Escuela Secundaria

—Favor pase a la Pág. 88.

Once Homicidios Confiesa Asaltante en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. Roberto Maravilla Mariona, de 23 años, confesó en la Guardia que es autor de 11 homicidios, en asaltos cometidos en cantones de esta jurisdicción, Ahuachapán, Rosario de la Paz, San Carlos Lempa y La Libertad.

Maravilla —según los informes— se hallaba en el Cine Roldán viendo una película nocturna, cuando fue hecho reo. En la Guardia confesó que es originario del Cantón El Maniadero, de esta jurisdicción y que los homicidios los cometió solo, a excepción de un doble homicidio registrado en el mismo Cantón El Maniadero, que cometió junto con Mauricio Mejía, según dijo.

El reo aseguró que no conocía a sus víctimas, pero que a todas las mató a balazos. El récord de sus homicidios es así, según su declaración: 2 en el Cantón Maniadero; 2 en Cantón Cara Sucia, Ahuachapán; 1 en el barrio Candelaria, de esta ciudad; 1 en el Cantón El Platanar, Zacatecoluca; 2 en el Cantón Chaguilón, Rosario de la Paz; 2 en el Cantón Las Arañas, San Carlos Lempa y 1 en el Cantón Cangrejera, La Libertad.

Maravilla Mariona afirmó que los delitos los cometió desde hace siete meses a la fecha.

Ayer, la Guardia se dio cuenta que en las afueras del Juzgado donde sería consignado Maravilla,

—Favor pase a la Pág. 23.

Firman un Contrato para las Turbinas de Presa San Lorenzo

El primer contrato de suministro de equipo para el proyecto hidroeléctrico de San Lorenzo, que adicionará 180 mil kilovatios al sistema nacional de generación eléctrica, se firmó ayer entre la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL) y la empresa Mecánica de la Peña S.A., de España.

El monto del suministro de dos turbinas de eje vertical con sus respectivos sistemas de gobernanza electro-hidráulicos, asciende aproximadamente a C 16.871.662.50.

Firmaron los documentos contractuales el Presidente de la

CEL, don Roberto Mathies Regalado y el Apoderado de Mecánica de la Peña S.A., señor Sebastián Rico Fornieles.

El proyecto hidroeléctrico San Lorenzo tiene su sitio de emplazamiento en el Bajo Lempa, a un kilómetro aguas arriba del Puente Cuscallán, entre los departamentos de San Vicente y Usulután. Actualmente se construye el campamento de operarios, en la margen derecha del río, y están en estudio las ofertas presentadas para el suministro de generadores y las obras civiles de construcción de la presa.

Valses y Temas de Películas Exigen a Orquesta Sinfónica

Los vales y música de temas de películas es lo que exige el público salvadoreño a la Orquesta Sinfónica de El Salvador, durante las presentaciones en el Teatro Presidente y otras salas del país, afirma el profesor Gilberto Orellana h. director.

Declara que han levantado una encuesta con el objeto de conocer cuál es la música preferida entre los asistentes y poder ejecutarla cuando la soliciten. Esto no significa, añade, que no exista gran interés por las grandes obras de I.

Stravinsky, Schumann, Tchaikowsky, Schubert y otros maestros del arte.

Explica que después de conocer los resultados de la encuesta harán un estudio para coordinar la música que piden los diferentes sectores. Posiblemente, agrega, se realice hasta el próximo año ya que la Temporada Sinfónica de este año está programada hasta octubre.

Destacó que en el Teatro Presi-

—Favor pase a la Pág. 27.

Imposible no Llevar Pasajeros de Pie en Buses Dice Usuario

Es imposible dar cumplimiento a la orden de la Dirección General de Transportes, en el sentido de no llevar pasajeros de pie en los buses interurbanos porque la demanda del servicio excede a la oferta o sea a la capacidad de las unidades disponibles, especialmente en las horas en que los empleados y trabajadores necesitan trasladarse al desempeño de sus labores y en los fines de semana, señala un usuario que nos pidió no ser identificado.

Dice el entrevistado que cualquier recarga en todo vehículo puede incidir en alguna falla mecánica, pero la mayoría de accidentes de tránsito se dan por la imprudencia de los choferes que corren a grandes velocidades sin

importarles la vida de los pasajeros.

De cumplirse la mencionada orden —continúa— no habrá cupo para los pasajeros que esperan a lo largo del camino, porque los buses salen llenos desde las terminales.

EN LAS TERMINALES IMPERA LA LEY DEL MAS FUERTE

Por otra parte —agrega— el problema de abordar bus en las terminales en las horas pico, cada día se vuelve más agudo. Es dramático ver —comenta— a los usuarios valiéndose de la ley del más fuerte y de todos los medios a su alcance

—Favor pase a la Pág. 25.



PREPARAN DIA DEL TIPOGRAFO. Miembros del Comité de Festejos del Día del Tipógrafo, del Departamento de Publicaciones del Ministerio de Educación, se reunieron para preparar el programa del día 24. Participarán representaciones deportivas del país y Guatemala. Señores del Comité muestran los trofeos obtenidos en la última jira por Guatemala.